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Grille d’évaluation 5-6 ans d’expérience scolaire

Allemand

Nom:

Langue:

Etablissement scolaire:

Date:

Synthese des résultats

Cochez ici I'appréciation de chaque tache. Si I'éléve a résolu correctement au moins la moitié de la
tache, c’est-a-dire largement atteint a complétement atteint, on peut considérer cela comme une
indication d’'une expérience scolaire correspondante.

Tache Niveaux de compétence Complétement | Largement Faiblement Non atteint
(Lehrplan 21) atteint (juste) | atteint atteint (faux)

1 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.A.1.f.1; D.2.A.1.f.2;
D.2.A.l.g.

2 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.d.2; D.2.B.1.f.1.

3 Production de I'oral:
D.3.C.1.e.5.

4 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.f.3.

Production de I'oral:
D.3.C.1.e.5.

5 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.f.3; D.2.B.1.f.4.

6 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.f.3; D.2.B.1.g.1.

7 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.A.1.f.1; D.2.A.1.f.2.

8 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.f.1; D.2.B.1.f.3;
D.2.B.1.f.4.

9 Production de I'oral::
D.4.A.1.g.2;D.4.A.1.h.1;
D.4.A.1.h.2; D.4.D.1.d.3.

Total
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Taches

Appréciation

1. Lies den Text bitte laut vor.

(&
K

Der Skorpion - ein Mitglied der Spinnenfamilie

Es ist keine gute Idee, in warmen Landern die Finger
in kleine Locher in der Wand oder zwischen Steinen
zu stecken...

Traitement oral: env. 2 minutes

[J Complétement atteint (texte lu a haute
voix de maniére compréhensible et fluide)
[ texte lu a haute voix de maniére
compréhensible, mais lentement ou de
maniere hésitante

[ Faiblement atteint

(Bouts de texte lu a haute voix))

[J Non atteint (uniquement quelques mots
reconnus)

Commentaire:

2. Lies den Text in Aufgabe 1 und die Aussagen
hierunter durch. Kreuze an, ob die Aussagen
richtig oder falsch sind.

1. Skorpione mdgen das Dunkel. RichtigX
Falsch [

2. Alle Skorpione kdnnen Menschen Richtigd
toten. Falsch X
3. Alle Skorpione sind gleich gross. Richtig(]
Falsch X

;1. Skzlrpione fangen ihre Beute mit RichtigX
en flauen. Falsch [

Traitement écrit: env. 2 minutes

[J] Complétement atteint (4 réponses
correctes)

[] Largement atteint (2-3 réponses
correctes)

[ Faiblemet atteint (1 réponse correcte)
[] Non atteint (O réponse correcte)

Commentaire:
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3. Erklare mindlich, worum es im Text in Traitement oral : env. 3 minutes
Aufgabe 1 geht.

[J] Complétement atteint (Contenu résumé

de maniére bréeve et compléte)

[] Largement atteint (Contenu résumé de

maniere breve)

[] Faiblement atteint (Contenu

partiellement résumé)

[ Non atteint ( aucun commentaire sur le

texte)

Commentaire:

4. Im Text der Aufgabe 1 steht, dass man die Traitement oral: env. 3 minutes
Schuhe ausschitteln soll. Wieso sollte man

das machen? Erklare miindlich, warum du [ Complétement atteint (a répondu a la
dieser Auffassung bist. guestion ; a amené ses propres idées a la
discussion et a soutenu sa propre opinion
par des arguments)

[J Largmenent atteint (a répondu a la
guestion par une réponse courte et a
formulé sa propre opinion

[] Faiblement atteint (Réponse partielle a
la question ; I'opinion personnelle n'est pas
claire)

[J Non atteint (pas de réponse)

Commentaire:
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5. Welches der folgenden Wettrennen konnte
wegen Nasse nicht stattfinden? Kreise den
passenden Text ein.

a)  Das Milchkartonrennen soll einen gesunden
Lebensstil fordern. Die einzigen
Teilnahmebedingungen sind, dass das Fahrzeug aus
leeren Milchkartons besteht, dass es von Hand
angetrieben wird und dass es Uber Wasser ins Ziel
fahrt.

b)  Das Badewanne-Rennen wird seit 50 Jahren
veranstaltet. Das Rennen ist 58 km lang und es gibt
viele Sicherheitsrichtlinien. Alle Fahrzeuge mussen
der Grésse und Form einer altmodischen Badewanne
entsprechen. Der Motor darf nicht zu kréftig sein.

C Das Trockenfluss-Rennen findet in einem
ausgetrockneten Fluss statt. Es wurde einmal
abgesagt, weil es im Fluss wieder Wasser gab. Die
,Boote” im Rennen haben keinen Boden und werden
von den Teilnehmern getragen.

d) Die dnkedosen-Regatta wird jahrlic
veranstaltet. Die Us leeren
Getrankedosen gemacht und mit Motoren
ausgestattet. Viele gehen schon beim Start kaputt,
was zur allgemeinen Unterhaltung beitragt.

Traitement écrit : env. 3 minutes

(] Juste
(] Faux

Commentaire:
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6. Schau dir die Landkarte an und beantworte

die Fragen dazu.

s

Welcher Ort liegt ndher am Hafen?
Die Stadt.
Der See.
Der Bauernhof.

OoxOL

Welcher Ort liegt am nordlichsten?
Der Flughafen.
Der Wald.
Der Bauernhof.

XOOoeE

c)  Wenn duvon der Stadt zum See gehst, in welche
Himmelsrichtung gehst du dann?

Nach Norden.

Nach Westen.

Nach Osten.

X OOd

d)  Stell dir vor, du gehst auf dem Insel wandern. Folge den
Anweisungen:
. Fange im Dorf an.
. Folge die Strasse Richtung Hafen.
. Biege bei der zweiten Kreuzung links ab.
. Gehe bis zur Ende der Strasse.
. Wo bist du jetzt?

Am Bauernhof.
In der Stadt.
Am Hafen.

OX O

Traitement écrit : env. 2 minutes

[J Complétement atteint ( 4 réponses
correctes)

[] Largement atteint (2-3 réponses
correctes)

[] Faiblement atteint (1 réponse correcte)
[J] Non atteint (O réponse correcte)

Commentaire:

7. Lies den Text laut vor.

Buschball

Schon mal was von Buschball gehort? Im Prinzip
ist das eine Kreuzung zwischen Fussball und
Golf...

Traitement oral: env. 1 minute

[J Complétement atteint (texte lu a haute
voix de maniére compréhensible et fluide)
[ Largement atteint (texte a haute voix de
maniére compréhensible mais lentement
ou de maniére hésitante)

[] Faiblement atteint (Bouts de texte lu a
haute voix)

[J Non atteint (uniquement quelques mots
reconnus)

Commenaire:
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8.

QO

XOOoOo<e oxgoogoeE Ooo0OxX O

ooxOe

Lies den Text in Aufgabe 7 durch und kreuze
die korrekten Antworten an.

Worum geht es im Text?
Der Text erklart Unterschiede zwischen Fussball und
Golf.
Der Text erklart die Spielregeln des Spiels Buschball.
Der Text beschreibt eine spezielle Fahne.
Der Text erklart, wozu man Fahnen brauchen kann.

Was muss man beim Buschball treffen?
Den Spieler, der die Fahne hilt.
Die Fahne, die der Spieler in der Hand halt.
Die Fahne, die in der Erde steckt.
Zwischen zwei Fahnen, die in der Erde stecken,
hindurch.

Was wird gezahlt?
Die Zahl der Treffer auf das Ziel.
Die Anzahl der Durchgéange.
Das entscheiden die Spieler selbst.
Die benétigten Schisse, bis das Ziel getroffen wurde.

Um welche beiden Sportarten geht es beim Buschball?
Golf und Tennis.
Fussball und Golf.
Handball und Fussball.
Golf und Handball.

Wann ist ein Durchgang beendet? Wenn alle Spieler
einmal...

die Fahne aufgestellt haben.

das Ziel getroffen haben.

den Ball geworfen haben.

die anderen Spieler getroffen haben.

Was bedeutet ,eine Kreuzung zwischen Fussball und
Golf“?
Das Spiel wird auf einer Strassenkreuzung gespielt.
Man spielt gleichzeitig Fussball und Golf.
Das Spiel ist ein bisschen wie Fussball und ein bisschen
wie Golf.
Die eine Gruppe spielt Fussball und die andere zur
gleichen Zeit Golf.

Traitement écrit: env. 3 minutes

[] Complétement atteint (5-6 réponses
correctes)

[] Largement atteint (3-4 réponses
correctes)

[] Faiblement atteint (2 réponses
correctes)

[J Non atteint (0-1 réponse correcte)

Commentaire:
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9. Denk an einen guten Freund oder eine gute | Traitement écrit: env. 10 minutes
Freundin. Beschreibe hier, wie eure

Freundschaft entstanden ist, warum du
deinen Freund oder deine Freundin magst
und was die Freundschaft fir dich bedeutet.

[ Complétement atteint (Ecriture bien
lisible et fluide ; forme linguistique
convaincante ; tache remplie sur le plan du
contenu ; formulée dans un ordre
judicieux.)

[ Largement atteint (Ecriture manuscrite
lisible ; forme linguistique satisfaisante ;
tache accomplie sur le plan du contenu.)

[J Faiblement atteint (Ecriture difficile a lire
; texte compréhensible, mais trés court (1-2

phrases ou fragments de phrases))

[ Non atteint (aucun texte écrit)

Commentaire:
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